
Mozgásműveltség fejlesztő óvodai nevelési program 

Ahol a mozgás életre kel! 
A MIÓVI Stadion Sport Tagóvodájában hiszünk abban, hogy a mozgás nem csupán egy délutáni torna, hanem 
a gyermek természetes lételeme, a tanulás, a fejlődés és a világ felfedezésének kulcsa. Mozgásműveltséget 
fejlesztő óvodai nevelési programunk arra épít, hogy a mozgás örömén keresztül alapozzuk meg gyermeke 
egészséges, aktív és kiegyensúlyozott jövőjét. 

Miért különleges a mi óvodánk? 
• Mozgás minden nap: Nálunk a mozgás átszövi a mindennapokat! Gondosan tervezett, mégis rugalmas 

napirendünk és játékos tevékenységeink középpontjában az aktivitás áll – legyen szó ügyességet fejlesztő 
játékokról a szabadban, vagy vidám, zenés mozgásról a tornateremben. 

• Fejlődés játékosan: Tudjuk, hogy a gyerekek játékon keresztül tanulnak a leghatékonyabban. A közös 
mozgásos játékok során észrevétlenül sajátítják el az együttműködést, a szabálykövetést, az egymásra 
figyelést (közösségi nevelés), miközben fejlődik ügyességük, koordinációjuk és testtudatuk. 

• Egészség és biztonság: Kiemelt célunk az egészséges életmódra nevelés. A rendszeres mozgás mellett 
odafigyelünk a helyes táplálkozásra és higiéniára. Környezetünket – a csoportszobákat és a tágas udvart is – úgy 
alakítottuk ki, hogy az maximálisan biztonságos legyen, ugyanakkor inspiráljon a mozgásra és a 
felfedezésre. 

• Több mint sport: Bár a mozgás a szívügyünk, nevelésünk teljes körű és harmonikus fejlődést céloz. Nagy 
hangsúlyt fektetünk az érzelmi biztonság megteremtésére, az anyanyelvi készségek fejlesztésére és az értelmi 
képességek kibontakoztatására is. Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek nyitottá váljanak környezetük felé, 
megismerjék és megszeressék szűkebb hazájukat, Miskolcot, és annak hagyományait. 

• Inspiráló környezet: Udvarunk és tornatermünk, beltéri sport és tornaeszközeink sokoldalúsága biztonságos 
és kihívásokkal teli lehetőségekkel várja a gyermekeket. Tágas udvarunk pedig jó időben szinte a második 
otthonunk, biztosítva az egész napos friss levegőt és szabad játékot. 

• Szakértelem és odafigyelés: Öt csoportunkban elhivatott óvodapedagógusok dolgoznak, akik 
szakértelmükkel és személyiségükkel formálják a csoportok egyedi arculatát. Magas szintű eszközellátottságunk 
biztosítja, hogy minden gyermek megtalálja a számára érdekes és fejlesztő játékot, legyen szó beltéri vagy kültéri 
tevékenységről. 

Fedezze fel óvodánkat, ahol a gyermekek energiája és a mozgás szeretete áll a középpontban! 

A MIÓVI Stadion Sport Tagóvoda több mint egy óvoda – egy dinamikus, 
szeretetteljes közösség, ahol gyermeke felfedezheti a mozgás örömét, 

kibontakoztathatja képességeit és felkészülhet az iskolára. 

Szeretettel várjuk Önöket, ismerjék meg közelebbről óvodánk pezsgő életét! 


